

BAK-TÁRogató

Néptáncgála a Pántlikával

A zalaegerszegi Hevesi Sándor Színház adott otthont a Körtánc Alapfokú Művészeti Intézmény április 3.-i műsorainak. A nap folyamán három műsorban az iskola több mint háromszáz tanulója lépett színpadra. A délutáni modern tánc előadást megelőzve a néptánc tanszak táncosai mutatkoztak be, akik tizenhét produkciójukban a magyar néprajzi tájegységek számos táncával hódították meg a nagydéműt. A zalaegerszegi gyerekeken kívül a vidéki telephelyek tanulói is szerepeltek a műsorokban. A baki Faluházban 1990 óta működő Pántlika Néptáncgyűttes, 2004-ben kapcsolódott a Körtánc Alapfokú Művészetoktatási Intézményhez. Ebben az évben a kicsik és a nagyok egy produkcióval készültek a műsorra, somogyi eszközös táncot adtak elő. Az üvegek és botok mellett előkerültek a kis sámlik is, sőt végül a kislányok a fakanállal ritmusra vert fedőik zajával fokozták tovább a mulatság hangulatát. A Művészeti Iskola által minden évben szervezett műsor fontos eseménye a tanévnek. Azontúl, hogy a szülők méltó körülmények között csodálhatják meg gyermekeik tudását, a résztvevő csoportoknak is nagy segítség a táncossá válás folyamatában. A tanulóknak el kell sajátítani a társas kapcsolatok alkalmazását, a sikerért közösen kell tenni, figyelni kell társaikra is és mindenkinek a legjobb formáját kell bemutatni. Megtanulják a színpadi fegyelmet, mely további életükben biztos, hogy előnyükre válik. Főleg a kicsiknek jelent nagy élményt, hogy betekintheznek a színház működésének sajátos rendjébe. Rácsodálkoznak a hatalmas, zsinórpaddal színpadra, a sok reflektorra és az ügyelő hívó szavára izgatottan lépnek a közönség elé. Vannak akiknek ezek a pillanatok egy életre szóló kötődést adnak e csodálatos világhoz.



Tűzoltónap és Majális

2016. május 7-én (szombaton) a baki civilszervezetek Majálist tartanak a Faluház környékén, melyre szeretettel várják tagjaikat.

Program:

- 15 órakor Szent Flórián napi megemlékezés
- Majális a civil szervezetek és baráti körök részvételével - közös főzőcske és vidádalom.

Szeretettel várunk minden közösséget!

"Fagyosszentek,
hogy a szőlő el ne fagyjon, füstöljenek kendtek"

Aprók dala

1996. április 26-án Pusztaszentlászlón került megrendezésre első alkalommal az Aprók Dala népdaléneklési verseny, mely a környék iskoláinak alsó tagozatos tanulóit szólította meg. Az első zsűriben a híres zalai népdalgyűjtő, Vajda Józsi bácsi, valamint A Népművészet Ifjú Mestere díjjal kitüntetett népzene tanár, Ifj. Horváth Károly és Deákné Janszó Emília énektanár értékelte a diákokat. A rendezvény sikere indokolta, hogy folytatódjon a kezdeményezés. Azóta minden év tavaszán összemérhetik tudásukat a dalos kedvű gyerekek. Az iskola megszűnésekor Bak adott otthont a versenynek. Idén április 22-én 20. alkalommal készülhettek az érdeklődő iskolások zalai népdalok bemutatására.



Véradás

Beteg embertársaink nevében kérjük Önt,
vegyen részt véradó napunkon!

A Magyar Vöröskereszt Baki Alapszervezetének tagjai minden véradót vendégül látnak egy pár virslivel vagy debrecenivel és egy üveg sörrel vagy üdítővel – felidézzük a régi véradások családi hangulatát – **ÖN IS TÉRJEN BE HOZZÁNK ÉS HÍVJA BARÁTAIT is!**

Önzetlen segítségét minden beteg nevében köszönjük!



Jubiláló Kertbarátok

A Kistermelők Baráti Egyesülete fennállásának 40. éve alkalmából rendezvényt szervez, melyre szeretettel meghívja a falu lakosságát.



június 4.
Faluház
és udvara

Programok:

Kiállítások a Faluházban:
Életképek az egyesület életéből,
Mezőgazdasági kisgépek régen és ma

15-18 óra népi játszótér és játszóház
természetes anyagokkal, nem csak
gyekeknek.

18 óra "Vasárnap kell mulatni" népdalok és táncok
19 óra operett műsor az Orfeum
vándorszínpaddal